

PROVINCIAL LIBRARY MANITOBA

ПРОЛЕТАРІ ВСІХ КРАІН, ЄДНАЙТЕСЯ!

# УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТІ

Адреса: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

## UKRAINIAN LABOR NEWS

Address: Cor. Pritchard Ave. and McGregor St., Winnipeg, Man., Canada.

РІК VIII. Ч. 16 (759). СУБОТА, 6 ЛЮТОГО 1926. WINNIPEG, MAN. SATURDAY, FEBRUARY 6th, 1926. No. 16 (759). VOL. VIII.

### Тов. Кида Борнса засуджено на два роки в'язниці

НА РОСПРАВИ В КЕЛГАРИ, АЛТА, МОЛОДИЙ МАЙНЕР СЕСИЛ ТЕРІС ЗІСТАВ ЗАСУДЖЕНИЙ НА ШІСТЬ МІСЯЦІВ В'ЯЗНИЦІ. — БАГАТОХ МАЙНЕРІВ ЗАСУДЖЕНО НА РІК В'ЯЗНИЦІ КОЖНОГО, ОДНАК ВИКОНАННЯ ПРИСУДУ ОСТАВЛЕНО В ЗАВІШЕННЮ.

КЕЛГАРИ, Алта. — Перед суддою МекКартима ведуться тепер розправи проти майнерів з Дромгелера в зв'язку зі страйком минулого літа. Перша розправа без лави присяжних розпочалася 25 січня. Суджено п'ятьох робітників за мимий напад на Шермана. Троє з них увільнено, а двоє признано винними. Тов. Кид Борнс зівстав засуджений на два роки в'язниці в Принс Алберт, а молодий Сесил Теріс на шість місяців в'язниці в Летбридж. На суді Кид Борнс утвердив, що належить до Комуністичної Партії. Після того наступила розправа проти Вільяма Ковенки за мимий напад на Мековедя. Після переслухання свідків його

### Підчас експлозії в майні згинуло 19 людей

БІЛЬШІСТЬ УБИТИХ УРЯДНИКИ КОПАЛЬНИ І ФОРМЕНИ, ЯКІ ПЕРЕВОДИЛИ ІНСПЕКЦІЮ.

ПІТСБУРГ, Пенсильванія, 4 лютого. — У вуглевій майні в Горнінг, недалеко Пітсбургу, наступила вчора експлозія газу, підчас котрої втратило життя 19 людей. Більшість убитих це урядники копальні і формени, які переводили інспекцію. Експлозія наступила в часі, як закінчилася денна шифта і около 700 майнерів вийшли з майні. Підчас експлозії в майні було 21 людей. З цієї групи вирагувало лише двоє майнерів. Між загинувшими є Джеймс Тревіс, головний управитель майні. Копальня в Горнінг належить до "Пітсбург Термінел Кол Корпорейшен".

### В ПАРЛЯМЕНТІ ПОВАЛЕНО 2 ВНЕСКИ КОНСЕРВАТИВНИХ ПОСЛІВ.

Підчас першого голосування всі прогресивні послы були за урядом, а підчас другого п'ятох з них голосували з консерватистами.

ОТТАВА, 3 лютого. — Внесок на відчорення дебати, поставлений в парламенті консервативним послом Стенселом, був повалений перед 4-ою годиною нині рано одним голосом більшою. Підчас голосування над подібним внеском перед північю за урядом голосували всі прогресивні, робітничі й незалежні послы і вислід був такий: за внеском 114 голосів, проти — 124; більшість для уряду 10 голосів. Однак при другому голосуванні п'ятох прогресивних послів голосували за консервативним внеском і більшість для уряду вносила лише один голос. Є це ті самі прогресивні послы, що на початку сесії голосували з консерватистами за поправкою Міена, яка висловлювала вотум недовіри для уряду. Підчас дебати консервативний посол Стівенс з Венкуверу закинув урядові, що в цловому департаменті діються великі надужиття, про що знає уряд. Найбільші злодійства, після заяви посла, мають місце в цловому уряді в Монтреалі. Стівенс поставив внесок, щоб назначити комісію з сімох послів, яка має розслідути його закиди. Провідник уряду Лапойнт заперечив, що уряд знає що небудь про річі, які підносять Стівенс. Міністер цла Бойвін також збивав закиди Стівенса і заявив, що уряд годиться назначити парламентарну комісію для розслідування цлового департаменту. В цій справі уряд буде негайно переговорювати з провідником опозиції Міеном, щоб назначити таку комісію, сказав міністер.

### ПОЛІЦІЯ ТА ВІЙСЬКО АРЕШТУЮТЬ ГРЕЦЬКИХ КОМУНІСТІВ.

Буржуазія поширює брехню, що ніби-то викрито комуністичну змову на життя диктатора Пангальоса.

АТЕНИ, Греція, 3 лютого. — Поліція каже, що викрила комуністичну змову на життя генерала Пангальоса, диктатора Греції. Поліція і військо арештували багато осіб. (Заява поліції про миніе викриття комуністичної змови на життя Пангальоса є черговою брехнею буржуазії, щоб оправдати нагілку на грецьких комуністів. Комуністи не уназначили індивідуального терору і не планують ніяких заговорів на життя поодиноких людей.)

### МЕКСИКАНЦІ ПАЧКУЮТЬ АМУНІЦІЮ ЗІ ЗЛУЧЕНИХ ДЕРЖАВ.

Амуніція призначена для мексиканських контрреволюціонерів, що планують повалити уряд Калеса.

НОГАЛЕС, Аризона, 3 лютого. — Мексиканські власти в Ногалес, в степі Сонора, на другому боці кордону, захопили 17,000 ладунків амуніції, як її перепачкувано через кордон до Мексика. Амуніція була призначена для мексиканських контрреволюціонерів, що планують повалити радикальний уряд Калеса. Мексиканські контрреволюціонери перехвалюються, що вневдовзі будуть готові до виступу проти федерального військового посту в Ногалес.

### ТОРГОВЛЯ МІЖ АМЕРИКОЮ І С.Р.С.Р.

Протягом минулого року радянський уряд закупив у Злучених Державах 18,632 тракторів.

ВАШІНГТОН, 30 січня. — Радянське інформаційне бюро у Вашингтоні оголосило звіт, який виказує, що протягом 1925 року радянський уряд закупив у Злучених Державах 18,632 тракторів. Всіх сільсько-господарських машин вивезено в минулому році з Америки до Радянсько-

### ЛА ФОЛЕТ ЖАДАЄ РОЗСЛІДЖЕННЯ ХАРЧЕВОГО ТРОСТУ.

ВАШІНГТОН, 4 лютого. — Республіканський сенатор Ла Фолет з Висконзину вніс вчора в сенат резолюцію, в якій пропонує, щоб сенат розслідує недавно сформовану "Ворд Фуд Продуктс Корпорейшен". В резолюції сказано, що метою "цього харцевого тросту є контролювати всі роди продукції і розподілення поживи від фермера до стола споживача". Така комбінація, говориться в резолюції, витворила би монополію на життєві конечности, контролю домашних ринків і тимсамим була би в спроможності диктувати ціни на фермерські продукти.

### ВІСТІ З РАДЯНСЬКОГО СОЮЗА

ПІДСУДНІ ПРИЗНАЛИСЯ ДО ШПИГУНСТВА.

ЛЕНІНГРАД, 3 лютого. — Радянська влада каже, що на процесі проти 48 естонських шпигунів кількох обвинувачених призналися, що давали тайні інформації естонським властям і полковникові Френкові про рухи Червоної армії в Ленінграді та інших місцях. Полк. Френк має працювати для британської розвідної служби (тайної військової поліції).

ПОМЕР СЕЛЯНИН, ЩО МАВ 138 РОКІВ.

РОСТОВ, Радянський Союз, 4 лютого. — Недалеко звідси помер сьогодні Іван Третяк, який мав 138 років і уважався найстаршим селянином в Радянському Союзі. Іван був ожениний три рази, взявши третю жінку в сотному році життя. Він мав 24 дітей, з котрих найстарша дочка має тепер 101 років. Він ніколи не покинув землі, ніколи не був хорий і задержав до кінця свого життя волосся та зуби. Він казав, що брав участь в кожній війні, в яку була втягнена Росія за останніх 118 років.

ЗАСУДЖЕНО 54 УРЯДНИКІВ ЗА КРАДІЖ.

ЛЕНІНГРАД, 3 лютого. — Сьогодні засуджено 54 урядників державного машинового тросту за крадіж державних фондів. Одного засуджено на смерть, двоє на 10 років в'язниці, троє на 8 років, а решту на короткі речинні в'язниці.

### РІЖНІ ВІСТІ.

ТОЛЕР І МІНЦЕНБЕРГ ВИЇХАЛИ ДО МОСКВИ.

БЕРЛІН, 2 лютого. — Відомий німецький робітничий письменник Ернст Толер і секретар Міжнародної Робітничої Допомоги Мінценберг виїхали з Берліна до Москви, де вони побудуть довгий час.

БРИТАНСЬКІ ВІЙСЬКА ВИЙШЛИ З КЕЛЬНУ.

КЕЛЬН, Німеччина, 31 січня. — По більше як сімох роках окупації, з Кельну забралися вчора решта британських військ. Також з інших міст першої окупаційної зони забралися французькі і бельгійські війська. Аліянська окупація тривала від грудня 1918 року.

### С.Р.С.Р. ПЛАНУЄ ВОЗДУШНУ ДОРОГУ МІЖ ЛОНДОНОМ І ТОКІО.

Радянський уряд веде переговори з німецькою компанією в справі встановлення такої комунікації.

МОСКВА, 4 лютого. — Радянський уряд веде переговори з одною німецькою авіаційно-перевозовою компанією в справі встановлення авіаційної комунікації між Лондоном і Токіо через Радянський Союз. Обчислюють, що як би подорож авіаційним відбулася лише днем, то перелет з Лондону до Токіо забрав би около вісім днів часу; коли-б летіти днем і ніччю, то подорож тривав би около половини того часу.

6,814 САМОВБІЙСТВ У ПОЛЬЩІ В 1925 РОЦІ.

ВАРШАВА, 2-го лютого. — Згідно з офіційними даними, у Варшаві зареєстровано було в 1925 році 6,814 самоубійств, або пересічно по 20 самоубійств на день.

В урядовому звіті підчеркується, що майже всі самоубійства були поповнені наслідком голоду й безробіття.

### ВИДАНО ПРИКАЗ АРЕШТУВАТИ 21 ОСІБ.

БУДАПЕШТ, Угорщина, 27 січня. — Вступне слідство в зв'язку з викриттям фальшивиків французьких банкнотів вже закінчилося. Слідчий суддя видав приказ арештувати 21 осіб, що були замішані в заговорі фальшивиків. Процес проти фальшивиків має розпочатися слідуєчого місяця.

### ПЕРЕЛЕТІВ ЧЕРЕЗ АТЛАНТИЙСЬКИЙ ОКЕАН.

ПЕРНАМБУКО, Бразилія, 31 січня. — Еспанський летун Рамон Франко, який кілька днів тому вирушив був літаком з еспанського порту Пальос, прилетів нині до Пернамбуко, доконавши в цей спосіб першої подорожі через Атлантийський океан з Європи до полудневої Америки.

### АМЕРИКАНСЬКІ ВЛАСТІ ВПУСТИЛИ МУРА ДО ЗЛУЧ. ДЕРЖАВ.

Минулої середі американські імміграційні власти у Вінніпегу відмовили вступу до Злучених Держав Т. Е. Мурові, редактору "Вон Биг Юніон Булетин", який їхав до Шікаго на мітинг "Федерейтед Прес", робітничої новинарської агенції. Як причину відмови подано це, що Мур належить до організації, на яку не дивиться прихильно уряд Злучених Держав. Против був зроблений проти організації, згідно проти газети, редагованої Муром, а не проти нього особисто. Проти недопущення Мура до Злучених Держав почали наспівувати протести до американського департаменту праці, головню від робітничих газет, що є членами "Федерейтед Прес". З Вінніпегу був висланий телеграфічно протест від чотирох послів манітобського парламенту, які порушили також

### ЕКЗЕКУТИВА ПАРТІ ВІКЛЮЧУЄ ВІДДІЛИ.

ЛОНДОН, 3 лютого. — Національний виконавчий комітет Партії Праці виключив три відділи партії за те, що вони відмовилися вповинити ухвали партійної конференції в Ліверпулі, які вимагали, щоб всі відділи партії виключили комуністів зі своїх рядів.

### ВІДДІЛИ, ЩО НЕ ВИПОВНИЛИ ПОСТАНОВ ЛІВЕРПУЛЬСЬКОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ, НАХОДЯТЬСЯ В БЕТТЕРСІ, БЕТНІЛ ГРІН І САВТВЕСТ БЕТНІЛ ГРІН. У ВСІХ ЦИХ ОКРУГАХ Є СІЛЬНИЙ КОМУНІСТИЧНИЙ РУХ.